

«Затверджую»  
Голова приймальної комісії  
О.Я. Чебикін  
06 січня 2021 р.

**Положення про апеляційну комісію  
Державного закладу  
"ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К. Д. УШИНСЬКОГО" у 2021 році**

Апеляційна комісія створюється для вирішення спірних питань і розгляду апеляцій абітурієнтів. Головою апеляційної комісії призначається один з проректорів Університету. Склад апеляційної комісії для прийому на I курс денної та заочної форми навчання формується з числа кращих вчителів системи загальної середньої освіти регіону, фахівців Інституту удосконалення вчителів, які не є членами предметної комісії Університету, та з числа провідних науково-педагогічних працівників для прийому на навчання за освітнім ступенем бакалавра на старші курси та освітнім ступенем магістра.

Апеляція вступника подається не пізніше наступного робочого дня після оголошення екзаменаційної оцінки.

Абітурієнт пише заяву про апеляцію на ім'я голови приймальної комісії університету та особисто подає її до приймальної комісії. Апеляція розглядається на засіданні апеляційної комісії в присутності абітурієнта. Присутність сторонніх осіб на засіданні комісії не допускається. По рішенню апеляційної комісії на її засіданні можлива присутність тільки батьків абітурієнта.

На засіданні апеляційної комісії голова відповідної предметної або фахової комісії надає обґрунтовані пояснення абітурієнту щодо відповідності виставлених балів затвердженим критеріям оцінювання.

Результати апеляції оголошуються вступнику відразу після закінчення розгляду його роботи. Вступнику пропонується підписати протокол апеляційної комісії та вказати в ньому про свою згоду або незгоду з рішенням апеляційної комісії.

Якщо в результаті розгляду апеляції апеляційна комісія приймає рішення про зміну результатів вступного випробування, нова оцінка знань вступника виставляється цифрою та прописом у протоколі апеляційної комісії та вносяться відповідні зміни в екзаменаційну відомість та екзаменаційний лист вступника.

Кожна нова оцінка вступного випробування, як в екзаменаційній відомості, так і в екзаменаційному листі підписується головою апеляційної комісії.

Додаткове опитування абітурієнтів при розгляді апеляції не допускається.

Оплату праці членів апеляційної комісії проводити за нормами погодинної оплати праці за фактично відпрацьований час відповідно до затверджених нормативно-правових актів.

Затверджено на засіданні Приймальної комісії ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» (протокол № 1 від 06 січня 2021 року).

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

О.О. Сакалюк